
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1222/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 novembre 2009, sull'etichettatura dei pneumatici in relazione al consumo di carburante e ad altri parametri fondamentali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 342 del 22 dicembre 2009)

Pagina 48, articolo 2, paragrafo 2, lettera f):

anziché: «f) ai pneumatici il cui diametro nominale non superi 254 mm oppure sia pari o superiore a 635 mm;»,

leggi: «f) ai pneumatici il cui diametro nominale del cerchio non superi 254 mm oppure sia pari o superiore a 635 mm;».

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2011-GUE-064) Roma, 2011 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

